



# ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ



## ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

Στις 18 Μαΐου πραγματοποιήθηκε στην Πυροσβεστική Ακαδημία στην Αθήνα και στο Παράρτημά της στην Δι.Π.Υ. Ν. Θεσσαλονίκης, η τελετή απονομής πτυχίων του Α΄ Τμήματος της 27ης Εκπαιδευτικής Σειράς της Σχολής Επιμόρφωσης και Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος, στην οποία φοίτησαν 173 σπουδαστές, εκ των οποίων ένας Ανώτερος Υπαστυνόμος από την Πυροσβεστική Υπηρεσία της Κυπριακής Δημοκρατίας. Στην τελετή της Αθήνας, η επίδοση των πτυχίων στους αποφοίτους έγινε από τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας Βασίλειο Παπαγεωργίου και από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγο Στέφανο Κολοκούρη, ο οποίος υπερθεμάτισε ότι όλοι οι Ανώτεροι Αξιωματικοί, από τις θέσεις που θα αναλάβουν, θα αξιοποιήσουν τις εμπειρίες και τις γνώσεις που αποκόμισαν τόσο κατά τη διάρκεια της φοίτησής τους, όσο και κατά τη διάρκεια της μέχρι τώρα επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας, για το καλό του κοινωνικού συνόλου, με πρώτο

μέλημά τους την προστασία των πολιτών. Την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Ακαδημίας στην Αθήνα, τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπαρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Ιάκωβος Κλεφτοσπύρος, ο Επιτελάρχης του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Αλέξιος Ράπανος, ο Διευθυντής Ανθρωπίνων Πόρων Αρχιπύραρχος Χαράλαμπος Γιαννάκης, ο Διοικητής της Σχολής Ανθυποπυραγών Αρχιπύραρχος Δημήτριος Καλιανιώτης και ο Διοικητής της ΣΕΜΑΠΣ Αντιπύραρχος Λεωνίδα Αντωνόπουλος. Στην αντίστοιχη τελετή που έλαβε χώρα στο Παράρτημα της Πυροσβεστικής Ακαδημίας στην Δι.Π.Υ. Ν. Θεσσαλονίκης, η επίδοση των πτυχίων στους αποφοίτους έγινε από τον Συντονιστή Επιχειρήσεων με έδρα τη Θεσσαλονίκη Υποστράτηγο ΠΣ Μάριο Αποστολίδη, ενώ παρέστη και ο Διοικητής ΠΕ.Π.Υ.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας Αρχιπύραρχος Νικόλαος Αθάνατος. Στις 29 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η αντίστοιχη τελετή απονομής πτυχίων του Β΄ Τμήματος, στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη, στην οποία φοίτησαν 71 σπουδαστές.

## ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Η Σχολή Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας ανταποκρινόμενη στην έκκληση για προσφορά σε αίμα από το Μπροδοσάκειο Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Νοσοκομείου, που προέκυψαν λόγω της πανδημίας Covid-19, διοργάνωσε τη Δευτέρα 31 Μαΐου στις εγκαταστάσεις της Σχολής, εθελοντική αιμοδοσία. Τόσο το μόνιμο προσωπικό όσο και οι σπουδαστές της Σχολής, Δόκιμοι Πυροσβέστες, ανταποκρίθηκαν θετικά και στήριξαν τη δράση της εθελοντικής αιμοδοσίας, μετουσιώνοντας έμπρακτα, για άλλη μια φορά τον ρόλο του πυροσβέστη σε πηγαία πράξη προσφοράς και ευθύνης.

